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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 15. 03. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
93,80 € pro Person

15. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
93,80 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Winter-Erlebnisprogramm
Mit einer klasse Klasse zu einem starken "WIR"

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl5739

Während die Schülerinnen und Schüler spannende Momente rund um die Jugendherberge Hermeskeil erleben,
wartet auch schon das Feuerwehrmuseum auf die Klasse. Ein interessanter Nachmittag rund um die Feuerwehr
und ein toller Tag mit kniffligen Teamaufgaben, die Zusammenhalt und Teamgeist fördern stehen während
dieser Klassenfahrt auf dem Programm.
Dadurch werden spielerisch wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln die
Fähigkeit zu haben, die Klassengemeinschaft zu stärken und dem Ziel die Sozialkompetenz zu prägen und
auszuweiten.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage Winter-Erlebnisprogramm "Mit einer klasse Klasse zu einem starken Wir"
fördert nachhaltiges Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der
Klasse.
Und dazu kommt noch, dass dieses Programm eine klasse Sache für die Klassenkasse ist, denn mit dem
HAMMER PREIS bleibt die Klassenfahrt in der Zeit vom 15.11. - 15.03. besonders günstig.

Endlich angekommen und sich erst mal beim leckeren Mittagessen stärken. Heute geht es in Eigenregie auf
eigene Faust zum Erkunden ins benachbarte Feuerwehrmuseum. Die Klasse erfährt hier alles rund um die
Feuerwehr. Bei einer spannenden "Feuerwehr-Rallye" lösen die Schülerinnen und Schüler eigenständig Fragen
wie z.B.: "Wer hat die freiwillige Feuerwehr gegründet?" oder "Stimmt es, dass man im Mittelalter den Dorfbrand
als Strafe Gottes betrachtete?". Nach so manch gelöster kniffliger Frage kommen die Schülerinnen und Schüler
wieder zurück in die Jugendherberge zum schmackhaften Abendbrot. Der Abend klingt danach entspannt aus.

Nach einem reichhaltigen und gesunden Frühstück startet die Klasse in einen spannenden Tag. Denn
nur mit einer spitzen Klassengemeinschaft ist die Klasse eine richtige "Klasse Klasse". Heute werden
Teamaufgaben gemeinsam statt alleine bewältigt. Ob beim Löschzug oder dem Inselhüpfen, nur
durch guten Zusammenhalt und Teamgeist wird die Klasse gemeinsam die Aufgaben meistern und
Situationen erleben, die Spaß am Miteinander verschaffen und einfach gut für die
Klassengemeinschaft sind. Ein toller Tag für die ganze Klasse. Nach dem Abendessen kann die Klasse ihre
eigene Klassenparty gestalten und eigenständig durchführen, denn so eine tolle und aufregende
Klassenfahrt will gebührend gefeiert werden. Ein alkoholfreies Getränk und Knabbereien stehen
für jeden bereit.

Für die Klasse endet heute eine wirklich aufregende Zeit, in der Spaß und Gemeinschaft im
Vordergrund standen. Die Teamaufgaben konnte die Klasse mit Bravur meistern und es ist eine
ganz neue Klassengemeinschaft entstanden. Mit diesem neuen "WIR-Gefühl" und vielen tollen
Erinnerungen wird die Heimreise angetreten. Diese Klassenfahrt vergisst niemand so schnell. Toll
war's!
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